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[3 6anna] Vrami o 1 3 ynosnersopsiior pasencrsam

1 ) 4
sin(2a + 2f) = ——;  sin(2a + 48) + sin2a = ——.
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Haitinre Bce Bosmoxknbie 3nauenns tg a, ec/im M3BECTHO, YTO OH ONpPENE/IEH U YTO STHX 3HAYCHUII He
MEeHBIIe TPEx.,

[4 6anna)] Pemnte cucremy ypasnemnmit

r—-2y=+ry—-z-2y+2,
z? + 9y? — 4z — 18y = 12.

[5 6annoe] Pemure nepasencrso

2 1 13
5loE1(THIS) 4 22 > |2? 4 18212 " _ 184,

[5 bannos] Okpyzkuocru € u w KacaoTes B Touke A siyrpennum obpazom. Orpesok AB — juamerp
bombreit okpyxuocru 2, a xopaa BC okpyxnocru ) Kacaercst w B Touke D. Jlya AD nosropuo
nepecekaer §) B rouke E. Ipsmas, npoxoasmas uepes Touky E nepuenankynspuo BC, nosropho
nepecekaer () B Touke F. Haiixute paamycsl okpyskuocTeii, yron AFE u nuiomaas TpeyroisHuka
AEF, ecim u3secrno, uro CD = 8, BD = 17.

[5 6annos] Pynkuus f onpesesena Ha MHOKECTBE TOT0KHTETHBIX PAIMOHATBHBIX Ynces. V3BecTHO,
HTO JUIst TOOBIX YHCeT @ W b W3 9TOr0 MHOKECTBA BBINIOMHEHO PARCHCTBO f(ab) = f(a) + f(b), w npn
srom f(p) = [p/4] ana moBoro mpocroro umcna p ([x] obosmavaer mamGompmee nenoe uncio, me
npesocxofsutee r). Haiiaure kommuecto nap HATYpaJIbHBIX 4ncen (r;y) Takux, yto 1 < r < 24,
1<y <24um f(z/y) <0.

[5 bannos] Haiiaure Bee napwi wncen (a;b) akue, uto HEePABeHCTRO
12z + 11
m—SGIEerg —8I2—30.5—17

BBIMMOJIHEHO /11 BCEX .r Ha IIPOMEXKYTKe [—%; —%)

[6 6annos] /lana mupamuma ABCD, Bepummna A kotopoii jeut na 0/iHoit chepe ¢ cepeanmamu
BCex e€ pébep, kpome pebpa AD. Uspectro, uro AB = 1. B — 2, CD = 3. Haiiaure 1inny pebpa
BC'. Kakoii naumensmuii paanye MosxKeT nmers cepa, onucannas okos0 KaHHON MHpAMU,IbI 7
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